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1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство
"Консультативно - діагностичний центр
Дніпровського району м. Києва"

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 26188952

3. Конкретна назва предмета закупівлі 4. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

5.
Кількість
товарів
або обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

6. Місце
поставки
товарів або
місце
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг



.Стоматологічний матеріал– гель
призначенийдлятимчасовогозаповненняінфікованихканалів при
лікуваннігангенозногопульпітуіхронічних форм періодонтитів, а також при
гостромуперіодонтитузнекротизованою пульпою. Гель містить антисептики
метрондазол (10%)хлоргексидинубіглюконат(2%) – активно пригнічують
анаеробну флору кореневих каналів. Кількістьодиницьвиробу в упаковці –
1туба.-10г. Термінпридатності – не менше 3років віддативиготовлення.
Ціна74-00гр. Кількість 10уп. Сума-740-00гр. 2.
Стоматологічнийпломбувальнийматеріал (паста ), призначени й для
покриттялікарського препарату ітимчасовогопломбуванняпри
лікуваннісереднього та глибокогокарієсу. Паста виготовлена на основі цинк-
сульфатного цементу (водний дентин), замішаного на масляно-
полімерномупастоутворювачі та не міститьевгенолу (безевгенольна).
Кількістьодиницьвиробу в упаковці – паста- банка-30г. кількість- 4шт.
Термінпридатності – не менше 2років віддативиготовлення. Ціна 18-90гр.
Кількість 8 упак. Сума 567гр. Загальна сума 1307гр. Технічнезавдання.
3.Стоматологічний водозатворімийматеріал для ретроградного пломбування
та виправленнядефектівкореневихканалівзубів, застосовується для
ретроградного пломбування, дляпломбуванняверхньоїапексальноїчастини
каналу знезаршенимформуваннямкореня, для закриттяперфораційкореневого
каналу. Основними компонентами
водозатворімогостоматологічногоматеріалуєоксидикальцію, кремнію,
алюмінію.(порошок – 3г.) Кількістьодиницьвиробу в упаковці – порошок- 10доз
по-3г. Флакон крапельниця-1шт. Блокнот для замішування-1шт. Шпатель для
замішування-5шт. Термінпридатності – не менше 3років віддативиготовлення.
Ціна 589гр. Кількість 1уп. Сума 589гр. 4. Гель стоматологічнийзасіб-в'яжучий
для обробки зубних лунок після екстракції зубів, дляректракції ясен при
лікуванні пришиїчного карієсу та обробки кореневих каналівпісляпульпотомії.
Застосовується як гемостатичнийзасіб при капелярнійкровотечіз ясен, та
лікуванніпришиїчногокарієсу, при проведенніпрофесійногогігієни, а також
для обробкикореневихканалів при апікальноїкровотечі.
Кількістьодиницьвиробу в упаковці – 1шприц. – 5г. Голка(канюля)-5шт.
Термінпридатності – не менше 3років віддативиготовлення. Ціна 91-80гр.
Кількість 5шт. Сума918гр. Загальна сума 1507гр. Технічнезавдання. 5.Цемент
стоматологічнийцинк-фосфатнийдвохкомпонетнийбактерициднийтриколірний,
застосовується для плобуваннязубів,щопідлягаютьзакриттю коронками, в
якостіізолючої прокладки при
пломбуваннізубівсилікатнимийсілікофосфатними цементами. Колір-білий.
Випускається у вігляді комплекту поршок-рідинавідповідаєвимогам ГОСТ Р
51744-2001. Кількістьодиницьвиробу в упаковці. Порошок (банка)-100г.
Рідина(флакон)-60г. Мірник-1шт. Кришка крапельниця-1ш Термінпридатності
– 5років. Ціна 73-65гр. Кількість 5шт. Загальна сума368-25гр. 6. Цемент
стоматологічнийсилікатнийдвохкомпонентннийпломбувальний, призначений
для пломбуванняфронтальнихібічнихзубів при локалізаціїпорожнини на
вестибулярнійіконтактнійповерхнях. Цементвипускають у вигляді комплекту
порошок – рідина. Кільеістьодиницьвиробу в упаковцї. Порошок (банка)-50г.
Рідина(флакон)– 30г. Кришкакрапельниця – 1шт. Мірник – 1шт.
Термінпридатносі -5років. Ціна72-46гр. Кількість 10гр. Сума 724-60гр.
Загальна сума 1109-85гр. Технічне завдання. 7. Дентин для
повязок–цементстоматологічний для тимчасовогополомбуваннязубів.
Застосовується для пов’язок при лікуванні карієсу і його ускладнень. Порошок
на основі окису цинку, що твердіє під дією води. Кількість одиниць виробу в
упаковці-порошок(1банка) – 200г. Термін придатності – 3роки. Ціна 38-65гр.
Кількість 5уп. Сума 193-25гр. 8. Матеріал-пастабезмиш’яковиста для
девіталізації пульпи зуба. Паста застосовується при лікуванні пульпіту
методом моральноїекстирпації або ампутації, для лікування залишкового
кореневого пульпиту тимчасових і постійних зубів, а також як додтковий засіб
для девіталізації при повторній процедурі після застосування паст, містять
миш’як. Паста містить параформальдегід-антисептик, лідокаїнгідрохлорид,
пастоутворювач і наповнювач. Кількість одиниць виробу в упаковці-
Паста(шприц)-3г. Термін придатності – 2роки. Ціна 52-15гр. Кількість 20уп.
Сума1043гр. Загальна сума 1236-25гр. Технічне завдання. 9. Стоматологічний
матеріал пломбувальнийдвокомплектний антисептичний
рентгеноконтрастний. Застосовується для пломбування кореневих каналів
зубів при лікуванні всіх форм періодонтиту, особливо в стадії загострення,
гангренозного пульпіту. Матеріал цінкоксід-евгенольний має бактерицидні та
антисептичні властивості, випускається у вигляді комплекту порошок-рідина.
Кількість одиниць виробу в упаковці-Порошок-(банка)-14г. Рідина-
(флакон)-10г. Мірник-1шт. Кришка крапельниця-1шт. Термін
придатності-3років. Ціна 483-60гр. Кількість 3уп. Сума1450-80гр. 10.
Стоматологічний ендодонтичний матеріал, пломбувальний, двокомплектний,
антисептичний,рентгенконтратний. Застосовується для пломбування
кореневих каналів зуба після пульпотомії. Матеріал випускається у вигляді
комлекту порошок –рідина. Порошок- zincioxidum,bariisullfas,
paraformaldehydum. Рідина А –glycerolum, formaldehydumsolutum, agua
purificata. Рідина Б-resorcinolum acidum hydrochloricum, glycerolum,
aguapurificata. Кількість одиниць виробу в упаковці –Порошок(флакон)-40г.
Рідина А-25г. Рідина Б-25г. Мірник-1шт. Кришка крапельниця-1шт. Термін
придатності – 3роки. Ціна 207-03гр. Кількість 8уп. Сума 1656-24гр. Загальна
сума 3107-04гр. Технічне завдане. 11. Цемент стоматологічний
склоіномернийдвокомлонентнийрентгеноконтрастнийпридназначений для
пломбування порожнин I-II класів, лікування некаріозних уражень твердих
тканин (клиновидні дефекти, ерозії емалі), тимчасового пломбування при
тривалому лікуванні, герметизації фісур, нарощування культі зуба і
відновлення зруйнованої структури зуба під коронку, прокладка при
пломбуванні композитом. Порошок цементу має чотири відтінки(А2, А3, В3,
С2 за шкалою VITA). Кількість одиниць виробу в упаковці – порошок: Відтінку
А2(банка) – 20г ВідтінкуА3(банка) – 10г ВідтінкуВ3(банка) – 10г
ВідтінкуС2(банка) – 10г Рідина(флакон – крапельниця) – 2шт* 13мл
Кондиціонер(флакон – крапельниця) – 15мл Лак покривний(флакон –
крапельниця) - 15мл Кришка крапельниця – 2шт Аплікатор – 10шт Мірник –
2шт Блокнот – 1шт Термін придатності -3роки. Ціна 196-10гр. Кількість 6шт.
Сума 1176-60гр. Загальна сума 1176-60гр. Технічне завдання. 12. Матеріал –
паста кальцієва рентгеноконтрстна для пломбування важко прохідних
кореневих каналів. Стоматологічний матеріал випускається у вигляді паст,
готових до застосування на основі гідроокису кальцію без йодоформу.
Матеріал без йодоформу застосовується для лікування пульпіту постійних і
тимчасових зубів з незавершеним зростанням і формуванням
кореня(апексогенезу) для формування остеоїдного-цементного бар’єру при
несформованої верхівці або корені зуба при лікуванні необоротних форм
пульпіту а також при консервативному лікуванні всіх форм хронічних
періодонтитів, за будь-яких перфорацій кореня постійних зубів з
сформованими коренями. Кількість одиниць виробу в упаковці –
паста(шприц)-2г Голки вигнуті – 5шт Термін придатності – 3роки. Ціна
120-00гр. Кількість 7шт. Сума 840-00гр. 13.Матеріал стоматологічний
пломбувальний двокомпонентний рентгеноконтрастний на основі епоксидної
смоли, застосовується для пломбування кореневих каналів зубів при лікуванні
пульпіту або апікального періодонтиту з використанням гутаперчевих
штифтів. Матеріал на основі гідроокису кальцію і епоксидної смоли,
випускають у вигляді комплекту порошок-рідина. Кількість одиниць виробу в
упаковці- порошок(банка)-20г Рідина(флакон-крапельниця)-10мл Мірник-1шт
Термін придатності – 3роки Ціна 148-00гр. Кількість 6уп. Сума 888-00гр.
Загальна сума 1828-00гр. Технічне завдання. 14. Дезинфікуючий
стабілізований 3% розчин застосовується для дезинфекції кореневих каналів
порожнин зубів верхньої та нижньої щелепи у якості бактерицидного та
кровезупенячого засобу після інструментальної обробки каналу. Препарат
представляє собою очищений водний розчин гіпохлоритунатріяконценрацією
3% з добавкою стабілізатора. Кількість одиниць виробу в упаковці –
рідина(флакон)-100мл Термін придатності-2роки. Ціна 25-60гр. Кількість 12уп.
Сума 307-20гр. 15. Матеріал стоматологічний для пломбування кореневих
каналів зубів, призначений для антисептичної обробки та пломбування
кореневих каналів з неповною екстирпацією пульпи, також важкопрохідних
каналів. Препарат складається з: - лікувальна рідина, містить формальдегід; -
рідина для затвердіння,що є каталізатором; - порошок, містить резорцин й
рентгеноконтрастний наповнювач. Кількість одиниць виробу в упаковці:
Лікувальна рідина(флакон-крапельниця)-5мл Рідина для затвердіння(флакон-
крапельниця)-5мл Порошок(банка)-10г Мірник для порошку-1шт. Термін
придатності 3роки. Ціна 56-36гр. Кількість 5уп. Сума 281-80гр. Загальна сума
589-00гр. Технічне завдання. 16. Стоматологічний набір гелів застосовується
при хіміко – механічному розширенні, формурванні і антисептичній обробці
важкопрохідних кореневих каналів зубів. Основний компонент гелів –
15%етилендіамінтетраацетат, комлексуючийдентиний кальцій, створює рихлу
структуру твердих тканин,злегшує виявлення кальцифіцированих каналів,
очистку і формування важкопрохідних каналів. Кількість одиниць виробу в
упаковці: гель-(шприц) – 5мл Голка вигнута в п/е пакеті-5шт Термін
придатності 2роки. Ціна 64-80гр кількість 8шт Сума 777-60гр 17. Матеріал
стоматологічний рентгеноконтрастний для пломбування кореневих каналів
зубів, випускають у вигляді рідини і готової до застосування пасти на єдиній
основі. Паста не містить формаліну і подразнює періапікальні тканини. Паста
містить камфору, яка зм’ягчує дію фенолів на організм і сульфат цинка-
антисептик, злегчує в’яжучі властивості. Кількість одиниць виробу в упаковці:
паста(банка)-25г Термін придатності-2 роки. Ціна 161-10гр кількість 5уп Сума
805-50гр Загальна сума 1583-10гр Наявність сертифіката якості.
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8. Дата оприлюднення оголошення про
проведення процедури закупівлі:

28 жовтня 2015 11:41

9. Кількість учасників процедури
закупівлі:

2

10. Найменування учасників
процедури закупівлі (для
юридичної особи) або прізвище,
ім’я, по батькові (для фізичної
особи)

11. Ціна
пропозицій
учасника до
початку аукціону
(ціна пропозиції
на переговорах у
разі застосування
переговорної
процедури
закупівлі)

12. Ціна
пропозицій
учасника
після
закінчення
аукціону

13. Інформація про наявність
і відповідність установленим
законодавством вимогам
документів, що
підтверджують відповідність
учасників кваліфікаційним
критеріям згідно зі статтею
16 Закону України “Про
публічні закупівлі”, та
наявність/відсутність
обставин, установлених
статтею 17 цього Закону

ФОП Галицький Іван
Іванович

11 855,00 UAH з
ПДВ

9 929,00
UAH з ПДВ

ТОВ "Торгівельно-Медичний
Центр "Медтехніка"

13 292,00 UAH з
ПДВ

9 930,00
UAH з ПДВ

Не розглядався

14. Дата оприлюднення повідомлення про
намір укласти договір:

06.11.2015 13:25

15. Підстави для прийняття рішення про
неукладення договору про закупівлю (у
разі якщо в результаті проведення торгів
не було укладено договір про закупівлю):

Відсутні

16. Дата укладення договору про
закупівлю:

Відсутні

17. Найменування учасника (для
юридичної особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (для фізичної особи), з яким
укладено договір про закупівлю:

Відсутні

18. Місцезнаходження учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Відсутні

19. Інформація про субпідрядника (у разі
залучення до виконання робіт або надання
послуг):

Відсутня

20. Сума, визначена в договорі про
закупівлю:

Відсутні

21. Дата оприлюднення оголошення з
відомостями про укладену рамкову угоду,
за якою укладено договір про закупівлю (у
разі проведення закупівлі за рамковими
угодами):

Відсутня

22. Ідентифікатор договору: Відсутній


